



ДЖЕНЕТ ДЖЕКСОН НЕ ПРОШЛА ЦЕНЗУРУ

Дженет Джексон излила всю свою душу в только что вышедшем альбоме «Бархатная веревка», и американская пресса буквально рассыпалась в похвалах певице, особенно отметив, что Джексон перестала избегать откровенных тем. Но в странах Азии ее новый диск был запрещен цензурой! Например, в Сингапуре подвергся аресту весь тираж альбома в количестве пяти тысяч экземпляров за то, что в нем только упоминается «секс по телефону». Представителям певицы предстоит объясняться с сингапурским цензурным комитетом и доказывать, что тексты песен никак не оскорбляют общественную нравственность.

семь дней: - 1997. - 17-23 нояб. - с. 23